

## ТЕМАТИКА КРУГЛИХ СТОЛІВ

учасників XV зльоту іменних стипендіатів та відмінників навчання «Лідери АПК ХХІ століття»

№ п/п	Тематика круглих столів	Тематика для обговорення	Відповідальні за проведення круглого столу
1.	Інноваційні технології виробництва і переробки продукції тваринництва	Сучасні технології утримання тварин і птиці на прикладі окремих господарств та підприємств України Генотипи тварин і птиці сучасної вітчизняної та зарубіжної селекції на прикладі окремих господарств та підприємств України Сучасні технології заготівлі, підготовки та згодовування кормів тваринам і птиці на прикладі окремих господарств та підприємств України Сучасні технології переробки продукції тваринництва, визначення її якості на прикладі окремих господарств та підприємств України	<b>Войтенко С.Л. – д.с.-г. н., професор</b> Бейдик Н.М. – к.е.н., ст. викладач Кузьменко Л.М. – ст. викладач
2.	Сучасні напрями розвитку технологій та техніки в сільськогосподарському виробництві	Підвищення надійності відновлених деталей сільськогосподарської техніки методом вібраційного зміцнення Покращення паливо-економічних і екологічних показників тракторів і автомобілів Пошук та дослідження енергозберігаючих технологічних процесів в рослинництві Екологічно чисті технології та машини захисту рослин від шкідників Використання відновлювальних джерел енергії та енергозберігаючих технологій в агропромисловому комплексі	<b>Арендаренко В.М. – к.т.н., професор</b> Смердов А.А. – д.т.н., професор Дудніков А.А. – к.т.н., професор Сакало В.М. – к.т.н., доцент
3.	Актуальні проблеми фінансово-аналітичного та облікового забезпечення розвитку сільських територій	Фінансові аспекти розвитку соціального захисту населення сільських територій Фінансово – кредитне забезпечення розвитку сільських територій Особливості та проблеми реалізації соціально-економічної політики розвитку сільських територій Облікове забезпечення підприємства в сфері побутового обслуговування населення сільських територій Облік землі та земельних відносин в сільських громадах Облік розрахунків з орендодавцями земельних та майнових паїв	<b>Плаксієнко В.Я. – д.е.н., професор</b> Левченко З.М. – к.е.н., доцент Чумак В.Д. – к.е.н., доцент Пономаренко О.Г. – к.е.н., доцент Лелюк Ю.М. – к.е.н., доцент

4.	Стратегія розвитку аграрного сектору економіки в контексті реалізації положень Ініціативи «Рідне село»	Трансформація управлінської парадигми в аграрному секторі економіки Науково-практичні засади організаційного розвитку підприємств Перспективи застосування інноваційних технологій в аграрному виробництві Зміна маркетингової парадигми на продуктовому ринку України Проблеми забезпечення сталого розвитку сільських територій Організаційно-економічний механізм формування та розвитку економічного потенціалу аграрних підприємств	<b>Писаренко В.В.</b> – д.е.н., доцент Хурдей В.Д. – к.е.н., доцент Вакуленко Ю.В. - к.с.-г.н., доцент Писаренко С.В. – к.с.-г.н., доцент
5.	Розвиток сільських територій як складова аграрної політики держави	Проблеми сільського розвитку та напрямки їх розв'язання Питання сільського розвитку в САП ЄС: висвітлення досвіду Взаємодія органів публічної влади щодо сільського розвитку Розвиток інформаційно-консультаційного (дорадчого обслуговування) сільськогосподарських виробників та сільського населення Напрямки розвитку обслуговуючої кооперації в межах сільських територій Соціальна інфраструктура та напрями її розвитку в сільській місцевості	<b>Лозинська Т.М.</b> – д.н.держ.упр., Шульга Л.В. – к.е.н., доцент Сазонова Т.О. – к.е.н., доцент Бредун Н.В. – к.е.н, ст. викладач
6.	Ветеринарний та фіто санітарний моніторинг і контроль	Паразитоценози та безпечність і якість харчових продуктів Актуальні проблеми ветеринарного акушерства та хірургії Патоморфологічна діагностика хвороб тварин, як невід'ємний етап постановки діагнозу Проблеми внутрішньої патології сільськогосподарських і домашніх тварин	<b>Євстаф'єва В.О.</b> – д.в.н., професор Киричко Б.П. - д.в.н., професор Скрипка М.В. - д.в.н., професор Локес П.І. – к.в.н., професор
7.	Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	Біорізноманіття України в світлі ноосферної концепції академіка В.І. Вернадського Екологічний стан навколишнього середовища України та шляхи його оптимізації Хімічні аспекти екології. Екологічна безпека довкілля Законодавство України та європейського союзу у сфері охорони навколишнього середовища	<b>Писаренко В.М.</b> – д. с.-г. н, професор Піщаленко М.А. – к.с.-г. н., доцент Поспелова Г.Д. - к.с.-г. н., доцент Панченко С.І. – аспірант
8.	Природне землеробство – шлях до здоров'я і добробуту нації	Екокультура та екопоселення Перспективи розвитку органічного землеробства Пермакультура – шлях до гармонії з природою Біодинаміка – космічна складова сільського господарства	<b>Писаренко П.В.</b> -д. с.-г. н, професор Поспелов С.В. - к.с.-г.н., доцент Ласло О.О., доцент, к.с.-

		Фізична економіка – основа сталого розвитку суспільства	г.н.,доцент
9.	Роль агрономії в забезпеченні харчової та енергетичної безпеки цивілізації	Селекція сільськогосподарських культур Технічні та енергетичні культури в економіці України Сучасні проблеми вирощування й переробки лікарських та ефірно-олійних культур Перспективи впровадження сільськогосподарських культур в сучасних агропідприємствах	<b>Тищенко В.М. -д. с.-г. н, професор</b> Шевніков М.Я. - д. с.-г. н, професор Белова Т.О. – к.с.-г.н., доцент Антонець О.А. – к.с.-г.н., доцент Кулик М.І. - к.с.-г.н., доцент Філоненко С.В. – к.с.-г.к., доцент
10.	Участь молоді у розвитку економіки та суспільства України	Проблеми духовного і фізичного розвитку молоді Гендерні проблеми в Україні: сучасні погляди на сім'ю; «цивільні шлюби»: «за» та «проти» Перспективи вирішення соціально-економічних проблем сучасної молоді Екологічна освіта в Україні: реалії сьогодення, практичне втілення, перспективи поліпшення	<b>Шаравара Т.О. – д.іст.н., професор</b> Капаєва Л.М. – к.е.н., доцент Шупик І.І. – к.п.н., доцент Калініченко О.В. – к.е.н., доцент